



Stavka v Elektru Primorska je končana

Dogovor *Po slabih dveh mesecih sta uprava in sindikat družbe vendarle dosegla dogovor – Je bila stavka nepotrebna?*

NOVA GORICA – Stavka v družbi Elektro Primorska, ki se je začela 27. decembra lani, je končana. Uprava in sindikat družbe sta se dogovorila o izplačilu nagrade ob koncu leta v višini 500 evrov bruto, uprava pa je preklcala napoved odpovedi podjetniške kolektivne pogodbe Elektro Primorska, ki jo je sindikatu posredovala na začetku letošnjega leta.

KATJA ŽELJAN

Dogovor predvideva izplačilo zneska v višini 500 evrov bruto vsem zaposlenim (razen upravi, direktorjem sektorjev in tistim zaposlenim, ki ne bodo podpisali individualnega dogovora) kot tudi akontacijo nagrade v roku 30 dni po podpisu dogovora. Po besedah Tjaše Frelih, ki v družbi skrbi za odnose z javnostjo, bo Elektro Primorska z vsakim zaposlenim dodatno sklenila ustrezen pisni individualni dogovor, ki bo tudi pogoj za izplačilo prej navedenega zneska. Če bo sodišče ugotovilo, da delavcem po kolektivni pogodbi pripada polni znesek božičnice v višini 1465 evrov bruto, bo družba preostali znesek izplačala po pravomočni sodni odločbi v dveh enakih mesečnih obrokih. Če bo sodišče odločilo, da zaposle-

nim za lani ne pripada nagrada po 129. členu podjetniške kolektivne pogodbe, bodo vsi prejemniki akontacije nagrade znesek sporazuma vrnili, in sicer z odtegljaji pri plači v desetih zaporednih mesečnih obrokih, od tega bo prvi obrok pri prvi plači po pravomočnosti sodne odločbe.

Obe strani nekoliko popustili

Sindikatu družbe Elektro Primorska je tako nehal stavkati, uprava družbe pa je preklcala napoved odpovedi podjetniške kolektivne pogodbe Elektro Primorska, ki jo je posredovala sindikatu družbe, dne 3. januarja letos. Uprava se je zavezala tudi k delnemu umiku predloga za ugotavljanje nezakonitosti stavke, in sicer v delu, ki se nanaša na ugotavljanje nezakonitosti stavke zaradi dejstva, da ta ni bila organizirana zaradi urešničevanja ekonomskih in socialnih pravic ter interesov iz dela. Obe strani sta se tudi dogovorili, da bosta najpozneje do 30. marca letos pristopili k pogajanjem za sklenitev aneksa k podjetniški kolektivni pogodbi, pri čemer bosta posebno pozornost namenili opredelitvi temeljnih poslovnih ciljev iz 129. člena sedanje kolektivne pogodbe in natančnejši opredelitvi pogojev za izplačilo nagrade ob koncu leta. »Obe strani sta morali nekoliko popustiti.

Mislím, da je dogovor kompromis obeh strani,« je ob koncu stavke včeraj povedal Darijo Vrabec, zastopnik družbe Elektro Primorska. Po njegovih besedah je zaradi stavke največ škode nastalo pri naložbah, ki jih niso izvajali, medtem ko so vzdrževalna dela opravljali redno. Škoda na račun stavke je sicer ocenjena na približno 150.000 evrov.

Na prekinitev stavke v Elektru Primorska so se včeraj odzvali tudi v društvu **Mali delničarji Slovenije** (Društvo MDS). Poudarili so, da je bila stavka po njihovem mnenju nepotrebna. »Pri tej dobri novici se moramo žal vprašati, zakaj je predsednik sindikata šele po mesecu in pol privolil v predlog, ki smo ga kot kompromisno rešitev podali že 29. decembra lani,« so zapisali v izjavi za javnost. Predsednik stavkovnega odbora Valter Vodopivec na vprašanje, zakaj so popustili šele zdaj, odgovarja: »S tem, ko je uprava umaknila točko za ugotavljanje nezakonitosti stavke, je priznala, da je bila kolektivna pogodba kršena. To pa je bil eden temeljnih razlogov, zaradi katerega smo stavkali«. Vodopivec sicer meni, da bi do dogovora z vodstvom družbe lahko prišli prej, a so pogajanja po njegovih besedah potekala s prepočasno dinamiko.

Stran / Page: 10

Doseg / Reach: 130000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 522 cm2

2 / 2



Darijo Vrabec, zastopnik družbe Elektro Primorska (levo), in Valter Vodopivec, predsednik stavkovnega odbora, na včerajšnji novinarski konferenci
FOTO KATJA ŽELJAN